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Kaytannon asioita

» Matlab-ohjausta ke ja to klo 14-16 luokassa C128.
» Tiistain Matlab-ohjaus lopetetaan ellei toisin pyydeta.
» TVT-ajokortin nadyttokokeet pidetdan 14.9.2015 ja 28.9.2015.



Matriisikertolaskun visualisointi



Kaavio kurssin kasitteista

Kaavio ldytyy kurssisivulta kohdasta Kurssimateriaali ja kirjallisuus.



Siirry istumaan jonkun viereen. Kaikilla on oltava pari. Jos et tunne
vieruskaveriasi, esittdydy hanelle.



Onko maaritelma oikein?

Vektori w on vektoreiden 7 ja ¥ lineaarikombinaatio, jos

w=aiv; + arvs.

Mene osoitteeseen presemo.helsinki.fi/joh ja d3nests.


presemo.helsinki.fi/joh

» Mitk3 kuvan suorista ovat jonkin vektorin virittdmia
aliavaruuksia?

> Jos kyseessa on vektorin virittdma aliavaruus, mik3 on
virittdjavektori?
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Miksi origon kautta kulkevat suorat ovat kiinnostavia?



Sovellus: Rontgen

IImaisin

Rontgenlahde

O 5+2+6=13
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Sovellus: Rontgen

[Imaisin
5 2 6
O > 5+2+6=13
1 0 4
@ > 1+0+4=5
7 1 3
O > 7+1+3=11
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Inversio-ongelma
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(x1 + xo + x3 = 7
x2 + x5 + x¢ = 10
x7 + xg + x9g = 8

X7 = 6

x3 + x2 = 3

X + x5 + x = 8
X6 + X2 = 6

x3 = 2
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Yhtalonratkaisun periaate

Tehtdva: Ratkaise yhtdlé 2x — 1 = —6.

Ratkaisu:
2x —1=-6
2x = =5
x=-5/2

Mistad tieddmme, ettd tdma on yhtilon ratkaisu eikd muita ole?
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Yht&loryhman
3x+6y+3z=9
2x+4y +3z=4
5x+ 11y 48z =11

ratkaisussa on

a

(

(b
(c
(
(

ol
w NN

m X X X
I

d

€

i mikaan edellisista.
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Aika loppui kesken!
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Yht&loryhman

xX+2y+z=3
y+z=0
z=-2

ratkaisussa on
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i mikaan edellisista.
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Aika loppui kesken!
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Mitka vektoreista ovat kuvassa olevan suoran alkioita?
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